

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Ибрагимовой Малики Султановны «Активизация учебно-познавательной деятельности старших школьников в условиях цифровизации образования (в предметной области «Технология»)», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.1. Общая педагогика, история педагогики и образования

Актуальность выполненного М. С. Ибрагимовой исследования обусловлена тем, что в современном образовательном процессе проблема активизации учебно-познавательной деятельности приобретает все большую значимость, поскольку изменчивый характер сферы труда в цифровую эпоху требует от обучающегося проявления познавательного интереса и расширения возможностей саморазвития. С развитием информационных технологий и широкомасштабным доступом населения к Интернету образование все более приближается к цифровому статусу. Учебники и учебные материалы доступны в электронном виде, а обучение может проходить дистанционно или онлайн. Этот процесс, называемый цифровизацией образования, предоставляет обучающимся широкие возможности для саморазвития и совершенствования их профессиональных и личностных компетенций.

Материалы, изложенные в автореферате, свидетельствуют о достаточно глубоком погружении в тему исследования: изучен значительный вклад теоретических изысканий по данной проблеме; обоснована методологическая база, обозначена теоретическая и практическая значимость исследования.

Достоверность и новизна научных положений, выводов и рекомендаций Автореферат диссертации свидетельствует о том, что соискателем реализованы все этапы научного исследования. Задачи исследования конкретны и отвечают цели и гипотезе работы Положения, выносимые на защиту, представляются обоснованными и обладающими новизной, выводы и результаты исследования обладают несомненной теоретической и практической значимостью.

Ознакомление с авторефератом позволяет сделать вывод, что исследование проведено на достаточно хорошем научном уровне; диссертант владеет методами теоретического исследования и логично выстраивает структуру исследования, так и ход экспериментальной работы.

Основные положения диссертационного исследования представлены в 23 публикациях, в том числе 4 – в журналах, включенных в реестр ВАК. Диссертант применяет методы исследования, соответствующие задачам изучаемой проблемы. Основательность и убедительность опытно-экспериментальной работы свидетельствует о методологической грамотности соискателя.

Работа выполнена методологически и методически грамотно, оформлена надлежащим образом. Содержание автореферата соответствует теме диссертационного исследования.

Диссертационное исследование Ибрагимовой Малики Султановны соответствует критериям, обозначенным в п. 9-11, 13, 14. Положения о порядке присуждения ученых степеней и предъявляемым к диссертационным работам на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8. Общая педагогика, история педагогики и образования.

Даю согласие на обработку моих персональных данных.

Доктор педагогических наук, доцент,
профессор кафедры математики, физики и
информатики, Федерального государственного
бюджетного образовательного
учреждения высшего образования
«Горно-Алтайский государственный университет»


_____ Темербекова Альбина Алексеевна

12.11.2024

Почтовый адрес: 649000, Республика Алтай, г. Горно-Алтайск, ул. Ленкина, д. 1

Телефон: (388-22)2-64-39. e-mail: office@gasu.ru

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Горно-Алтайский государственный университет»



Подпись *Темербековой А.А.*
Иванов Иван Иванович. Ведущий специалист ОК
ИИ Вахова А.С.
12 » 11 2024 г.